&

,Z/ _f}\ZQk]b-ZMA/ %OAM GL)éO/a«u« A— 4(,( /&zf@ée/ &%m/\’) M/ /W*&C/gg'
g , ¢ o .
. Laswollens,  O(X): = buok 3 za(wat Geu C0(3)
Ve cheast ¢ X _ ain (842, )¢ / T ¢ ey
Q((C’c/,) b e 7 Q( (y)’('o X Ce)
o afow ("p/ua/ S0 Koe ODM Cooie ) et o Xf il o /M{QE@@ Aa[(,%

Ldaeld g folowd ﬁt(/z%%

I‘6C9_/ e ’36,2 (3 NB)
o \\;—*\‘%‘ - * Ghupa  puc wr' ol [4dlo
- // 9&4%&@% (3(’4 c O(z)
o . pro z?/'.eo/u.o ol
o400 Mol it pha covrat
c O c £0(3)

\\\v'n' i O
> o) ° 5/%4(/9‘(,(
(M“M“d«?w 4."4/0&1(?_,'

Q@ ,wz/a-@u (M,‘f m(&ce)

+
7
O | ¢ & 3G¢ e ¢c, 26 ebuent
411 4 1 1 N PETAREY
A, / (I 7 -1 -1
& / % =1 oL 0 O (Zzi_Az_bz/)’lbz,/
E = 8 7 - T | xy2), @ )
R 19/, xrfb,P
7y / R A 1C29P 9SS
lo| 4 A 1 1 g = A
L=1] 3 O -1 -1 1 = (A+ Zeor x)
[=Z/ &5 =1 1 1 ol | = ¢€+7~2  CMZEX:(/(\‘—ZCOYX + Z2ecordx)
o

(oelAY 2 (5 543 +6-6)/25 +

(o (A4S = (5 -8 +3 -6 +£/26 <0 f
Ceszle> = (10 +§ + 6 )/ =4 b O&%WWM
D Mool AL koaglsy,
=21 = (153 ¢ -g) /28 =0
Mo Zx @ 3Ix olGewerovals
= Wlpol A,

(~2/1,5 = (15-3 +4 +6) /24
5. sl e ol - i fos iRl iy oSl okl
Aosal et | jon obsdoond (sl lacl weo. epte, 2asiawoaiis’ (uade. ‘(‘S, )



v ol Ascllonn pof sacavat - LMl wudrlivee oo ol pole (59
=Y 0/0/0[2 [( H/arowml{/ Ea/%oéu.«./ /&,L(/A\(é /,QE& ) /pMél/Cz?))

=> D (jeu« 1 ‘I*C;\LWQ/ a4q , gacciz) Teeodat ,
c{ / L/g/ OM ["(/ A}( s g/ p&( \

S’P&(uf/
T, ) E G=¢5 ¢, ¢ 2g”
W/( < 1 1 71 1 7
A, | 2 v 1 - _7
Zv 7 1 ~9 1 -1
E( -1 7 ‘;’ ~1 ~
E T et 0 0 0
O1€ 3¢ 60, 3667 6G°
£l R o < U
71 B - = & 1
P

Cewd> =Ryt 4)8 =1

CE1A)Y =(2+z~4) =0
CEME,Y =(2%2+6 )18 =1
//

(r1e>=(6+2) /8 =
(T 2,y = (3-1r2+2 #2)8=1

collow 4({?>ozw/

W
o) % ,me
- A,

L<? (ga»((%)
T ohg) T
N B

[ —

E(eoby) |

Cz/ fols oue + olue -

#h=k  Gle 66 (k)
¢, &> 3¢,  (byl 4—cﬂw/mb)
= Ee= A +Z

T, < £45,
fg/__aw% o &H 1y oeeni)
vj* H,s (M,DMA{S Law. ) & 52“‘/“? Gy
b peu lea V

CHe How V& Grupa GCg,

f a 6 = 6y 0‘.0(/\ /DML«A,W L fladiw
F
f Moz zaud 4 a/&%(/twﬂ(czee/ wax,
Ml 2 Q/O/'r’\z b Aejte € aa hoolace
p @@%Mﬂtqu (}uo(u(, et 4/.2%2&4(\5
| R E RS, b ool pravd(a
' /','.Mo.((, /XK{/'MQ/)

/1/ GcC GCo = A2 j ‘l/‘ oé%ew&qce/
iy <, — aiaouwwza" lsug Kalond
Y e oot

ol pro afow



?f leesry @

{/ %/?_O‘ A~ /QcM\MMa/%,q,g/ (Cé”,> a Licce s ggwﬁ“‘;“(zoé,)

Zz D

L s
—
1”4
A~ e o o G | :
1 2 — — -
A 1 7 1 ¢ [ L 0 -
Ae |4 1 =1 -1 |B _/(é R L %8,
9 17 -7 1 -1 X’Z? //u < leosy 0 -2 QCOSS” v (X’b)
El /] -1 -1 -1 E]/F* 17-5 ol O -Z O (@/Z‘()
7, 12 g =3 O (#,x%)

Wz /o, Vw /';,/o/ oy (e wtaer (// bele <20 Cor & Rot,  ~soubloal

P

o/

=) Fﬁg*@(;x w?fz(x/t/ Y(%/B Q/o /Z V‘e m/@&/r&

Fol GOwG ge g Lo
X&9 Yoz 2O X
= oped
T = At B, (X(%) =2, XL J=X(C)=0) = (%) v
Ty = 4+ B ( X (0) <=2, %(0})= HH=0) = (B R)V

e




